
 

 

                                      

 

                                                                                                                                   

 

 

Javnozdravstveni dani 

Predavanje „Smjernice za farmakoterapiju opijatskih ovisnika o metadonu i 

buprenorfinu“ 

 

Služba za zaštitu mentalnog zdravlja, prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti 

Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije 23. studenog 2021.g. u 

17.00 sati  organizirala je online predavanje „Smjernice za farmakoterapiju opijatskih 

ovisnika o metadonu i buprenorfinu “ koje su održale predavačice Senka Gabud Gjurčević, dr. 

med. spec. psihijatrije i Ana Kolovrat, dr .med. spec. psihijatrije.  

Predavanje je bilo namijenjeno edukaciji i senzibilizaciji stručnjaka i šire javnosti vezano uz 

smjernice za farmakoterapiju ovisnika.  

Liječenje ovisnika provodi se u suradnji s timovima liječnika obiteljske medicine, ali i u 

okviru specijaliziranih bolničkih programa te s drugim zdravstvenim i nezdravstvenim 

subjektima. Metadon i buprenorfin imaju ključnu ulogu u suvremenom pristupu heroinskoj 

ovisnosti, no u doktrini liječenja ovisnosti smatra se da samo metadon ili bilo koji drugi 

opijatski agonist sam nije dovoljan da bi se značajnije promijenilo poremećeno ponašanje. 

Zato se ti medikamenti koriste kao sredstvo kojim se heroinski ovisnici privlače u program, a 

nakon toga se farmakoterapija agonistom po potrebi koristi samo kao jednim od elemenata 

kompleksnog postupka tretmana ovisnika koji uključuje psihoterapiju, edukaciju te određene 

oblike psihosocijalne pomoći. 

Predavanje je održano uz potporu Ministarstva zdravstva u sklopu ovogodišnjeg projekta 

„Prevencija ovisnosti i zaštita mentalnog zdravlja u Brodsko-posavskoj županiji‟ te projektne 

aktivnosti „Javnozdravstveni dani‟. 

Predavanje je održano online putem Zoom platforme. Na predavanju je prisustvovalo ukupno   

43 sudionika šire javnosti među kojima su bili i stručnjaci raznih struka (liječnici, medicinske 

sestre/tehničari, socijalni radnici, psiholozi, profesori i dr.).  

 

 

 


